

香港中文大学今年计划在豫招生13人

高考英语成绩最低120分,半免学费奖学金仅我省考生可享受

核心提示

今年,香港中文大学计划在我省招生13人,其中文史类5人,理工类8人,考生可申请全额奖学金和免学费奖学金。此外,该校还专门针对河南学子推出了半免学费奖学金。

昨天,香港中文大学在郑州举办招生说明会,就该校在内地的招生原则、录取条件、奖学金等考生家长关心的问题进行了说明。

计划在河南招13人,半免学费奖学金仅河南学子可享受

今年,香港中文大学在全国31个省、市、自治区通过提前批次录取本科生,计划在我省招13人,其中文史类5人,理工类8人。

据香港中文大学招生负责人介绍,除全额奖学金外,考生还可申请免学费奖学金和半免学费奖学金,其中半免学费奖学金只有河南考生才能享受到。

我省有全额奖学金和免学费奖学金各两个名额,获全

额奖学金的学生,不仅可免交本科四年的学费,还可获得每年45000港元的住宿及生活津贴;而获免学费奖学金的学生,可免本科学费;另外还有一个半免学费奖学金名额,只针对工科生,获得者可免部分学费。

今年,香港中文大学的内地招生计划分设人文、理科、工科、商科四个专业大类。文史类考生可选择人文及商科类,理工类考生可选择人文、理科、工科及商科类。

录取分数线高,高考英语成绩最低要达到120分

香港中文大学在全国统一招生,参加普通高招统一录取。去年,香港中文大学在提前批录取,未被录取的考生,仍有机会在本科一批录取时被其他已填报高校录取。

与内地很多高校比起来,香港中文大学的录取分数线高于很多一流大学,只是比北大清华稍低。据了解,去年该校在我省招生13人,在提前批次录取,其中文科计划招4

人,有68人上线,最低录取分是639分,超一本分数线77分;理科计划招9人,上线234人,最低录取分是672分,超一本分数线90分。

想上香港中文大学,除了高考分数要高外,英语也要很突出,英语成绩最低线是120分。据了解,去年该校招收的内地学生英语平均分为137分。(《河南商报》供稿)

部分病种 新农合补偿标准 本月起提高

据河南日报消息 记者3月13日从省卫生厅了解到,从本月起,河南省已对参加新农合的精神病、结核病、艾滋病机会性感染患者住院治疗费用,以及终末期肾病透析治疗、血友病凝血因子治疗的门诊就诊费用提高补偿标准。

按照规定,河南省对参合的精神病、结核病、艾滋病机会性感染患者在各级新农合定点医院住院治疗的,其政策范围内住院费用在扣除相应级别医疗机构起付标准后,新农合补偿比例在规定的比例基础上提高5个百分点,并与有关病种现行免费治疗政策相衔接。对终末期肾病透析治疗、血友病凝血因子治疗的门诊就诊费用按照每次医疗费用限额(次)标准,新农合补偿比例为80%,不设起付线,不受新农合报销药品目录和基本诊疗项目目录限制。

链接

精神病、结核病和艾滋病机会性感染患者这三类患者仍可根据相关规定,继续享受我国现行的免费治疗政策。

目前,我国对肺结核病人实行的免费政策包括:患者或疑似肺结核病患者可以到当地疾病预防控制中心结核病防治门诊,接受X光胸片检查和痰涂片检查等规定项目的免费检查;确诊的肺结核病患者,可免费领取统一方案规定的抗结核药物。针对艾滋病患者,我国实施“四免一关怀”政策。

19岁女孩因病离世 大爱父亲无偿捐献女儿遗体

据大河报消息 19岁女孩患“噬血细胞综合征”,从发病到离世仅1个多月。为了让医学人员尽早研究出此病的治疗方案,悲痛中的父亲毅然决定无偿捐献女儿的遗体。3月13日上午,在省红十字会的推动下,女孩的遗体已被郑州大学医学院接受。

【花儿凋零】19岁女孩不幸离去

13日上午,记者在郑州大学医学院人体馆、河南省红十字会志愿捐献遗体接受中心见到了女孩的父亲潘传宗。

潘传宗说,他是信阳商城县达权店乡人,现在在中牟白沙镇卖馒头,女儿潘丽今年19岁,在中牟县一职高上二年级。今年1月底,潘丽突然发病,后确诊为“噬血细胞综合征”,3月11日早上

离开人世。

“从发病到去世,短短1个多月,我们一家人像做了场噩梦。”潘传宗说,他和妻子卖馒头1年才挣1万多元,为女儿看病就花了17万元,但仍未能挽救女儿的生命。

【爱心传递】捐献女儿遗体供医学研究

说到无偿捐献女儿遗体,潘传宗说,在女儿生命的最后几天里,他有了这种想法,一直没敢跟家人说,直到女儿去世后,他才将想法告诉家人,但一时间遭到强烈反对。

潘传宗说,这病恶化得快,不好救治,是医学难题。他捐献女儿的遗体,有两个目的:一是供医学人员研究实验,尽早研究出此病的治疗方案,挽救更多这种病人;二是女儿的器官可用来救助其

他病人,让获得救助的病人恢复健康,算是他的一点爱心。“女儿得病后,女儿的学校一直为我们捐款,我很感激,但我一分钱也没要,人都没了,钱已不重要了。”潘传宗说,“别人能为我献爱心,我同样能将爱心献给别人。”

“在我的坚持下,家人终于同意捐献。”潘传宗说,随后,他们通过医院联系到河南省红十字会,并由红十字会联系到接受单位郑州大学医学院,并于13日上午进行捐献。

省红十字会赈济救护部负责人说,目前的遗体捐献中,多为老年人自然死亡后捐献的,像潘先生女儿这么年轻的遗体捐献非常少。

我省从1985年至今,共有200多例捐献遗体者;从去年7月至今,共有8例器官捐献者,数量都不算多。

CSA 美的 Midea 中国国家标准制定单位 变频空调 最低功率仅30瓦

美的空调·冰箱·洗衣机

万人空巷 抢美的

12年 仅此一次

关注美的!

3月17日~19日

美的30瓦全直流变频空调全民疯抢!

CSA 美的 Midea 中国国家标准制定单位 变频空调

2年包换 10年包修

美的全直流变频空调



美的全直流变频空调全系列实现“两年免费包换 十年免费包修”创举!过硬的品质,全程无忧的售后服务,连续三年荣获变频销量冠军。大多数消费者的选择,就是完美品质的保证。相信群众,相信千万人的选择!